

અવધ ટાઇમ્સ

ફોન :- (૦૨૭૯૮) ૨૨૨૮૬૬, ૨૨૨૮૬૬, ૨૨૨૮૬૬/૨૨૨૯૧૧/ દેહક: ૨૨૦૧૫૫/૨૨૪૬૪
Website: www.avadhimes.com, E-mail: avadhimes@gmail.com, news@avadhimes.net

તંત્રી, સુદક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી. ચૌહાણ, અવધ ઓફસેટ, અમરપુર (વડોદરા), અમરેલીથી છાપીને અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. સહતંત્રી : વિજય ડી. ચૌહાણ સં. ૨૦૭૪ વૈશાખ વદ ૧૧ વર્ષ : ૨૩ અંક ૨૩૧
લાઠી-બાબરા વિસ્તારના ખેડુતોને લાગ્યો બીજો સુખદ ઝટકો : કપાસ પછી મગફળી માટે તત્કાલીન ધારાસભ્યશ્રીએ કરેલી મહેનત ઉગી, ખેડુતને મળશે ફળ

બાબરા પંચકમાં પાકવિમાના વધુ ૪૬ કરોડ અપાવતા બાવકુભાઈ

Sheetal હવે ઘરઘો ત્યારે... નાની નાની ભુખને ભગાવો
ચટાકેદાર ટેસ્ટમાં શિતલની ફોગન વેરાયટીઓ
લાવો અને ઘન્ટરન્ટ આરોગો મહેમાનો પણ ભોલી ઉઠશે... વાહ શુ ટેસ્ટ

એની ટાઈમ ફેશ ચટાકેદાર મસ્ટ-મસ્ટ મેળ ટેસ્ટ કરી જુઓ ચાહક બની જશો

માત્ર સ્ટીમ હરા સ્પે. બનાવેલ સંપૂર્ણ ટેસ્ટમાં બટેટા પૌવા

સામે દર્શાવેલ પાર્લર પર ઉપલબ્ધ સેન્ટર પોઇન્ટ ફોરવર્ડ સર્કલ પાસે, અમરેલી ક્રષ્ટભંજન પાર્લર લાઠી રોડ ફાટકપાસે હેનુમેન્ટ પાર્લર, ચક્રવર્તી રોડ, અમરેલી

શીતલ આઈસ્ટીમ પાર્લર એસ. ડી. ડેપો સામે, અમરેલી

૨૦૧૬માં શ્રી ઉદાસ ધારાસભ્ય હતા ત્યારની તેની મહેનતથી કપાસના રૂ. ૬૦ કરોડનો વિમો મંજૂર થયેલ હવે મગફળીના ૪૬ કરોડ મળશે

બાબરા તાલુકામાં ૪૬ કરોડ જેવી માતબર રકમ બજારમાં આવશે : શ્રી બાવકુભાઈ ઉદાસે ધારાસભ્ય તરીકેની સાચી ફરજ બજાવી



અમરેલી, તાજેતરમાં ૨૦૧૬ના કપાસના પાક વિમા પેટે બાબરા તાલુકામાં પૂર્વ ધારાસભ્ય શ્રી બાવકુભાઈ ઉદાસ દ્વારા તેમના પ્રયાસોથી ખેડુતોને રૂપિયા ૮૦ કરોડ જેવી માતબર રકમ મળ્યા બાદ ખેડુતોને બીજો સુખદ અનુભવ થયો છે ખેડુતોને વધારે ૪૬ કરોડ રૂપિયા મગફળીના પાકમાં પેટે મળતા બાબરા તાલુકામાં હરખની હેલી ચડી છે સાથે-સાથે પૂર્વ ધારાસભ્ય શ્રી બાવકુભાઈ ઉદાસ દ્વારા તેમના કાર્યકાળ દરમિયાન ખેડુતો માટે એક એવી સ્કિમ કરવામાં આવી તેની પણ લોકોને જાણ થઈ છે. બાબરા તાલુકામાં ૨૦૧૬ (અનુસંધાન પાના નં. ૮)

અધ્યાત્મી
નેમ ધીરો સરભાઈ, નેમ દહી પાક, ન વ્લેચંતયાઓ, ન શોખચલી મારુદ ઉદય છે તો અરત છે, દિવસ છે તો ચાંદ છે, નામ છે તેનો નાશ છે, તેમજ જન્મ છે તો મૃત્યુ નિશ્ચિત છે. આપના અમુક મુશ્કેલી ભંગત ભગવાનનાં વિદીન થયા હોય તેવી પ્રતિભા યાચ કરવે મુશ્કેલી મોરેલીર ભગવાન આપના દિવ્ય આત્માને પરમ શાંતિ અર્પે એ જ પ્રાર્થના.

સ્વ. ઘુણભાઈ નયુભાઈ હડિયા સ્વ.તા.૬/૫/૨૦૧૮, ઉ.વ. ૭૫

મમનભાઈ ઘુણભાઈ હડિયા (પુત્ર) સર્વે પ્રતિભા, વડોદરા પંચવત બીજલભાઈ ઘુણભાઈ હડિયા (પુત્ર) મું.વડલી, તા.રાજુલા, બી.અમરેલી

કપાસનું વાવેતર કરો મહાલખ ઉપજ મેળવો
આ સીઝનમાં કપાસનું વાવેતર કરનાર ખેડુતભાઈઓ માટે સ્ટાન્ડર્ડ કંપનીના બીયારણો જેવાકે

મહિકો, બાયર, અજુત, અંકુર, ગોપાલ, રાશી, વિક્રમ જેવા વિશ્વાસ પાત્ર બીયારણો તેમજ પ્રખ્યાત કંપનીની જંતુનાશક દવાઓનું ખાતી પૂર્વક વેચાણ કરનાર

ગણેશ એગ્રો સેન્ટર-ધારગાઈ (તા. ધારી) મો. ૯૯૨૫૧ ૮૮૯૦૪, ૯૭૨૪૨ ૪૫૮૩૪

કપાસનું વાવેતર કરો મહાલખ ઉપજ મેળવો
આ સીઝનમાં કપાસનું વાવેતર કરનાર ખેડુતભાઈઓ માટે સ્ટાન્ડર્ડ કંપનીના બીયારણો જેવાકે

મહિકો, બાયર, અજુત, અંકુર, ગોપાલ, રાશી, વિક્રમ જેવા વિશ્વાસ પાત્ર બીયારણો તેમજ પ્રખ્યાત કંપનીની જંતુનાશક દવાઓનું ખાતી પૂર્વક વેચાણ કરનાર

કિશાન મોલ ધારી
શિવાલય કોમ્પ્લેક્સ, બસ સ્ટેન્ડ સામે, ધારી મો. ૯૮૭૯૮ ૪૮૯૦૩, ૮૫૧૧૮ ૩૩૭૭૭

પાલીની શુદ્ધતા એ - વન
એ વન પોલ ટેક ફેબ્રિકેટી પ્લાસ્ટ ઇન્ડિયા
૨૨૨ લીટરથી ૫૦૦૦ લીટર સુધીની વોટર ટેન્ક હાવર ઉપલબ્ધ
પ્લોટ નં. ૯૧ ઉદિગ નગર, અમરેલી, ફોન (૦૨૭૯૨) ૨૪૨૨૨૨, ૨૪૨૨૨૩

બાલમુકુંદ જવેલર્સ
સુભાષીબેન જાણી
સુભાષીબેન જાણી, અમરેલી, ફોન (૦૨૭૯૨) ૨૪૨૨૨૨, ૨૪૨૨૨૩

DOS
કિરપ્લો સેન્ટર * ઓફિસ * શો-રૂમ
ઓફિસ
CA, એલવોડેટ, વાઈનલસ ઇન્સ્ટીટ્યુટ
એકાઉન્ટીંગ ફર્મ, ટેક્સ કન્સલ્ટન્ટ
સોપાન એમ્પાયર મવડી સોની પાલ, ૭૧૪૭૭ સોની, અમરેલી
8100046000

જુલ્લામાં પ્રથમ વિદ્યાસભા સાયન્સ સ્કુલ - અમરેલી
શ્રીમતિ શાન્તાબેન હરીભાઈ ગજેરા ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા

અમરેલી જુલ્લામાં સાયન્સ વિભાગમાં વિદ્યાસભાનો દબદબો ચથાવત

જુલ્લામાં ફસ્ટ ૧૨૦ માંથી ૧૧૩ માર્ક્સ ગુજકેટ ૯૯.૯૫ પી.આર.
વધાસિયા હિરેન PR 99.96 A1

ભંડેરી ભગીરથ PR 97.89 A2 Gujcet 97.49 PR	પંચાલ મિત PR 99.43 A2 Gujcet 94.05 PR	પંડયા શિવમ PR 99.35 A2 Gujcet 99.00 PR	કાકડિયા મિતેશ PR 98.41 A2 Gujcet 94.41 PR
--	---	--	---

● સમગ્ર રાજ્યનું પરિણામ ૦૨.૯૯ ટકા અને A1 ગ્રેડ સાથે પાસ થનાર હુલ ૧૩૬ વિદ્યાર્થી જયારે અમરેલીમાં બે વિદ્યાર્થી A1 ગ્રેડ સાથે પાસ થયેલ તેમા વધાસિયા હિરેન અમરેલી જુલ્લામાં A1 ગ્રેડ સાથે પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત કરી વિદ્યાસભાનું ગૌરવ વધારેલ છે.
● ધો. ૧૧ સાયન્સ / કોમર્સ / આર્ટ્સ પ્રવેશ રજુકરેશન શરૂ છે

ડો. જુવણજ મહેતા સંસ્થાપીત અમરેલી જુલ્લા વિદ્યાસભા સંચાલીત
શ્રીમતિ શાન્તાબેન હરીભાઈ ગજેરા હાયર સેકન્ડરી સ્કુલ
વિદ્યાસભા કેમ્પસ, લાઠી રોડ, અમરેલી ફોન : ૦૨૭૯૨ ૨૩૦૫૧૧ થી ૮૧૧
WEB : VIDHYASABHA.ORG

ગદ્દધ મુસ્લીમ સમાજનું ગૌરવ
ડો. અર્જુનબેન સંવટ
ડો. અર્જુનબેન સંવટ BAMS તાજેતરની GPSC પરીક્ષા પાસ કરી સરકારી આયુર્વેદિક ડોક્ટર તરીકે પસંદગી પામવા બદલ શુભકામના તથા અભીનંદન...

દાઉદભાઈ ડી. લલીયા (પ્રમુખ)
ઓલ ઇન્ડિયા ગદ્દધ મુસ્લીમ સમાજ યુનિસભા ડી. લલીયા
ઇકબાલભાઈ ડી. લલીયા
આસીફભાઈ ડી. લલીયા
ડો. શૈલા લલીયા (રેડીયોલોજિસ્ટ)

ડી.વી.પી. કોલેજ - દેવકા
સૌરાષ્ટ્ર યુનિ. દ્વારા માન્ય સંસ્થા

સાયન્સ કોલેજ પ્રવેશ શરૂ છે
B.Sc : Chemistry, Physics, Mathematics, microbiology, Biotechnology
B.Sc. Sem-6 વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮ નું ઝળહળનું પરિણામ ૮૦.૦૦% થી વધુ ૦૪ વિદ્યાર્થીઓ ૭૦.૦૦% થી વધુ ૦૭ વિદ્યાર્થીઓ ૬૦.૦૦% થી વધુ ૦૯ વિદ્યાર્થી

સંપર્ક : દેવકા વિદ્યાપીઠ
ગામ : દેવકા, તાલુકો રાજુલા જી.અમરેલી
ફોન નં : ૭૨૦૨૦ ૩૫૫૩૬ સોમવાર થી શનિવાર (૧૧ થી ૫)

COMBO
ડિનર + ઇન = કિફરન્ટ
VACATION OFFER 550/- સર્કલસ
એલ્ડોરાડો એમ્યુસમેન્ટ પાર્ક
૧૧મનસ હાઈ-૯, ઘરણેશી 88-22-72-72-72

સરકારી કમળશી હાઈસ્કુલ બાબરાનું સાયન્સ પ્રવાહનું પ્રથમ વર્ષે ૮૦% ઉજવણ પરીણામ

▶ ધો. ૧૧ સાયન્સ / સામાન્ય પ્રવાહમાં પ્રવેશ કાર્ય ચાલુ છે.
▶ આદ્યુનિક લેબ
▶ પ્રોજેક્ટર દ્વારા શિક્ષણ
▶ મફત પાઠ્ય પુસ્તક અને JEE/NEET ના પુસ્તકો
▶ JEE, NEET, GUJCET ની તૈયારી
▶ ધોરણ ૯ થી ૧૨ માં પ્રવેશકાર્ય ચાલુ છે. આચાર્યશ્રી

સરકારી કમળશી હાઈસ્કુલ - બાબરા
ફોન (૦૨૭૯૧) ૨૩૩૪૮૫



કાઠીયાવાડની ક્રાધમ કુંડળી

પોલીસ કર્મચારી કહે છે કે, તારી ભત્રીજીની ઉંમર ૧૭ હોય કે, ૧૫ મારે કંઈ ફેર નથી પડતો : ગુમ થયેલી સગીર દિકરીના વાલી સાથે પોલીસ તંત્ર દ્વારા થતા અભદ્ર વ્યવહારથી સરકારની આંખુને મોટો ઘડકો

વિજપડીમાં જનતાના રક્ષકની ગુંડાગીરી : સજ્જનોમાં ભય

દિકરીને ભગાડી ગયાની ફરિયાદ નહોતા નોંધતા અને ઉપરી અધિકારીએ આદેશ આપતા પરાણે ફરિયાદ નોંધવી પડી ત્યારે ફોજદારે સતાના મદમાં ભાન ભુલી અભદ્ર ભાષા વાપરી

અમરેલી, એક સમય હતો કે લોકો પોલીસ તંત્ર સાથે જાય એટલે તેનું કામ તાત્કાલીક પૂરી જાય અને લોકોને ઉપર ભગવાન અને નીચે પોલીસ એમ બે સહારા હતા પણ હવે હમણા હમણા અમરેલી જિલ્લામાં પોલીસની અખરૂ મરડાપ્રત્યે તેવા બનાવો બહાર આવી રહ્યા છે.

લખી ન શકાય તેવી દીઝર્બો બાપા ફરિયાદ લઈ સગીરાને શોધવાને બદલે બે દિવસ રજાવાળા હતા ત્યાર બાદ ઉચ્ચ કક્ષાએ રજૂઆત થતા ચોકડી ઉઠેલા ઉપરી અધિકારીના આદેશને કારણે સાવરુંડક તાલુકા પોલીસ મથકના જવા માટે પણ સરહમ ન હતા તેવા સમયે નીચલી પડી હતી પણ ત્યારે તેમણે

દિકરીની ભાળ મેળવવા માટે ઉપરી અધિકારીઓ અને આગેવાનો સમક્ષ શ્રી મહંદરગીર માટે જેમના નામ હતા તેવા લોકોને વિજપડીના સ્થાનિક રસ્તે પુછપચાછ માટે બોલાવી અને કોઈ ધંધાબીના કોન્ટેનર ઠંડુ પોલીસની જવા દીધા હતા આથી પોતાના પરિવારની

ભાવનગર રેંજ આઈ.જી.પી. શ્રી અમિતકુમાર વિશ્વકર્માના માર્ગદર્શન હેઠળ લીલીયાના હાથીગટ ચોકડી પાસે ઇંગ્લીશ દારૂની હેરાફેરી પકડી પાડતો આરઆર સેલ

૧૧ બોટલ દારૂ અને બાઈબલ કબજે લેવામાં આવી



લીલીયા, લીલીયા તાલુકાના કુતાણા ગામના સખસને હાથીગટ ચોકડી પાસેથી કુલ રૂ. ૨૮,૩૦૦/- ના પ્રોબી મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પકડી ભાવનગર રેંજ આઈ.જી.પી. શ્રી અમિતકુમાર વિશ્વકર્માના માર્ગદર્શન હેઠળ અમરેલી જિલ્લામાં દારૂ તથા જુગારની પ્રવૃત્તિ નેસ્તબાદ કરવા તેમજ સતત પેટ્રોલિંગ કરવા સુચના મુજબ ભાવનગર આર.આર.સેલના એ.એસ.આઈ.વી.ડી. ગોહિલને મળેલ ખાતમી આધારે સ્ટાફના ડેડ કોન્સ કિરણ સોલંકી તથા પો.કોન્સ. ઉમેશભાઈ સોરેશીયા તથા ગોપીદાસ ગઢવી ને મુજબ એલ.સી.પી.ના હેડ કોન્સ. કિશનભાઈ હાડગડડા દ્વારા લીલીયા તાલુકા ના કુતાણા ગામના અજિંત જોડુભાઈ નીંદીયા રૂઢાણા વાળા ને હાથીગટ ચોકડી પાસેથી કુલ ૧૧ બોટલ તથા વાહન સહિત રૂ. ૨૮,૩૦૦/- ના પ્રોબી મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી લઈ લીલીયા પોલીસ સ્ટેશનમાં એ.એસ.આઈ.વી.ડી. ગોહિલ દ્વારા ફરિયાદ આપવામાં આવેલ છે.

ધારીના વિરપુરમાં યુવાન ઉપર હુમલો પાર્શ્વ વડે માર મારી ફેકચર કર્યાની ફરિયાદ

અમરેલી, ધારીના વિરપુરમાં બાપા સીતારામના ઓડા પાસે અનકભાઈ દેવાયતભાઈ વાળા ઉ.વ. ૨૮ રહે.

અમરેલીમા યુવતીની મશ્કરી કરી મોબાઇલ નંબર માંગી ધમકી આપી

અમરેલી, શિવકુ કાઠી બાઈક લઈ આવી મશ્કરી કરતા ના પાડના ઇન્ડી ની વર્ષે જ તેનું કિચકબેન અસોકભાઈ પોંબલોશી તેમની બહેનપણી સાથે સ્કોલરશીપ બાબતે કેન્સલ કરવા બજરમા આવેલ ત્યારે યુવકાર ઉઠે

બાબરાના ખાનપર ગામે થી ક્રિકેટ મેચનો સહો ઝડપાયા

૪૦ હજારના રોકડ મુદામાલ સાથે ચાર સટોડીયા ઝડપાયા

ખાબરા, ખાબરા તાલુકાના ખાનપર ગામે આઈ પી એલ ક્રિકેટ મેચ ઉપર લીલીયામાં પ્રકૃતિ વિદ્યાલયનો ખુલાસો માંગતા જીલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી સીકયુરિટી ગાર્ડ સામે પગલા ન લેવાય તો સંસ્થાની માન્યતા રદ કરાશે

સહાનો જુગાર રમાડવામા આવી રહ્યો હોવાની ખાતમીના આધારે બાબરા પોલીસે ગત મોડી રાત્રીના રેંડઃ કરી મકાન માલીક સહિત ચાર સટોડીયાઓને રોકડ, મુદામાલ સાથે પી. એસ. આઈ એમ.એસ. પરાડીયા તથા કોન્સ.જગદિસ રામાણી દ્વારા ઝડપી પાડી જુગાર થારા મુજબ ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

મેચ ઉપર હારજીત માટે રોકડ રૂ.૨૦,૪૦૦ તથા ટી વી મોબાઈલ અને બાઈક મળી કુલ રૂ.૪૦,૪૦૦ સાથે ચારની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. પી.એસ.આઈ પરાડીયાના જણાવ્યા મુજબ ક્રિકેટ મેચના રન અને હારજીત ઉપર જુગાર રમાડનારા ચાર શખ્સોના મોબાઈલ લોકેશન આધારે ખાતમી મેળવી પોલીસ મથકના સર્હોબર કાર્ટમ ઝડપી પાડવામાં માહિતર ગણાતા કોન્સ. તથા ગ્રામ્ય માહિતી આધારે સહાનોરને ઝડપી પાડી પોલીસ રેંડઃ સફળ બનવા પામી હતી.

રાજુલાના કડીયાળીમાં ગાળો બોલવાની ના પાડતા યુવાન ઉપર હુમલો

પાર્શ્વ વડે માર મારી ધમકી આપ્યાની ફરિયાદ

અમરેલી,રાજુલાના કડીયાળી ગામે દેવદાસભાઈ સામંતભાઈ બારેયા ઉ.વ. ૩૫ ને કેશુ સામંત બારેયા રહે.

કડીયાળી, હરેશ સામંત બારેયા રહે. અને ઢીકાપાટુનો માર મારી ધમકી આપ્યાની મરતી પીપાવાલ પોલીસમા ફરિયાદ નોંધાવી છે.

જમાદારની જગ્યા ખાલી પડેલ હોવાથી કાયમી જમાદાર મુકવા ૨૨ ગામના લોકોની માંગણી કરી છે.

ડેડાણમાં કાયમી જમાદાર મુકવા માટે ડેડાણ આસપાસના ૨૨ ગામના લોકોની માંગણી

ડેડાણ, જમાદારને પોસ્ટ પોલીસ સ્ટેશન જમાદાર વિલેહુ ઉલ્લા ઘણા સમયથી અગાઉ ભૂતકળમાં બે જમાદાર અને પાંચ પોલીસ હતા. હાલ એક જમાદાર અન્ય પોલીસ છે તે તમામની હાલમા બદલી થતા રેડા પડ જેવી સ્થિતિ છે.ડેડાણ ૧૫ હજાર વસ્તી વાળુ ગામ છતા પોલીસ વિલેહુ છે. રાજકીય નેતાઓ માત્ર મુંઢેલી સમયે મત માંગવા માટે આવે છે. પરંતુ ગ્રામ્ય પ્રજાની સુરક્ષા માટે કંઈ પડી નથી.



ફુંડલા-લીલીયા-રાજુલા-જાફરાબાદ



પીપાવાવમાં ચાલતા લોક આંદોલનનો ૧૬માં દિવસમાં પ્રવેશ

આમરણાંત ઉપવાસ આંદોલન ચોથા દિવસમાં પ્રવેશ્યું : આંદોલનને જનતાનું સ્વયંભૂ સમર્થન : દોમધાખતા તાપમાં ૭૦ વર્ષના ઉપવાસીનો તબીયત લયટી

રાજુલા, રાજુલા તાલુકાના દરિયાકાંઠા વિસ્તારના પીપાવાવ ધામ તથા આસપાસના ગામોના લોકો દ્વારા છેલ્લા ૧૬ દિવસથી સરકાર સામે આંદોલન કરી રહ્યા છે છતાં પણ આંદોલન કરી રહેલા લોકોની તંત્ર દ્વારા એક પણ માંગણી સ્વીકારવામાં આવી નથી તેમજ સરકારી બંધુઓ ગરીબ લોકોને નિરાશ બનાવી રાજકીય માલખાને જાહેરનામો પ્રાપ્ત કરી રહી છે ૧૬ દિવસ થયા છતાં પણ સરકાર કે તંત્ર દ્વારા કોઈ ન્યાય આપવામાં આવ્યો નથી નાથલ કલેક્ટર આંદોલન કરી રહેલા લોકોને એવું કહ્યું હતું કે મોટા ઉમરના લોકોને આંદોલનમાં શા માટે લાવો છે આંદોલનમાં મોટી ઉમરના લોકોથી તકલીફ પડે છે પરંતુ છેલ્લા ૧૬ દિવસ થી બાળકો અને મહિલાઓ હેરાન થઈ રહ્યા છે તેનું તંત્ર ને કોઈક કંઈક નથી પડતો તેવું લોકોનું કહેવું છે ૧૬મા દિવસે એક ૭૦ વર્ષના સજાજીભાઈ સોલંકી નામના વૃધની તથિયત લયટી એમ્યુલસ માસરને રાજુલા સરકારી હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવી હતી

તંત્રની રાહ જોયા વગર ગામ જનોનો સહકાર મેળવી પાણી આપીને નવો રાહ ચીંધો મોટા આગરીયાના સરખંચે ૧૮૫૦ મીટર પાઇપલાઇન નાખી લોકોને પાણી આપ્યું

પાઇરમાં પાણી આવ્યા બાદ ગામમાં પાણી આપવા સરખંચે ૧૫ દિવસ સુધી શ્રમચક્ર કર્યો

રાજુલા, સરખંચે ગામનો રાજા શંભાઈ ગામમાં સરખંચું આગવું સ્થાન હોય છે પણ રાજુલાના મોટા આગરીયાને ગામે

એક પ્રેરણાદાયી પગલું

સરખંચે બરા અથમાં સરખંચે બની ભર ઉપાગે પાણી આપી નવો રાહ ચીંધ્યો છે. રાજુલાના મોટા આગરીયાનો પાણી પ્રમુખ હલ કરવા રજુઆત બાદ પાણી પુરવઠા બોર્ડે ધાનવડી ૩૩માથી કુંવો બનાવી ગામના સંપ સુધી પાણી પહોંચાડ્યું હતું. હવે ગામમાં ધરે ધરે પાણી પહોંચાડવાનો પ્રયત્ન હતો. ગામના સરખંચે ઘણીબાઈ પુષ્પાભ અને પ્રકાશભાઈ પુષ્પાભ તંત્ર કે અન્ય કોઈની રાહ જોયા વિના મુઠ પાના પકડ અને પાઈળ વાઈન લઈ છેલ્લા ૧૨ દિવસથી કામગીરી હાથ ધરી હતી. જેમા ૧૮૫૦ મીટર લાંબા નાખી ગામને પાની આપવામાં આવ્યું હતું. ગામ જનોમા ભારે આનંદની લાગણી પ્રસારી જવા પાણી હતી. આ પાણી લાવવા માટે માછ ધારાસભ્ય હિરાભાઈ સોલંકી ભાજપના રવુભાઈ પુષ્પાભ અને પાણી પુરવઠા બોર્ડના શ્રી સોલંકીએ જરૂરિયાત ઉભરી હતી.

વિજ્ઞા પ્રભારી અને મંત્રીશ્રી જયેશભાઈ રાઠડીયા જુનાગઢ વિજ્ઞાન પ્રવાસે



જુનાગઢ, જુનાગઢ જિલ્લામાં ચાલતા મુજલામ સુકલામ જળ સંચય અભિયાનના કાર્યક્રમોને પ્રમોટી કરવા મંત્રીશ્રી જયેશભાઈ રાઠડીયા આગામી ૧૪-૧૨-૧૩ એમ ત્રણ દિવસ જુનાગઢ જિલ્લાની મુલાકાતે પધારી રહ્યા છે. મંત્રીશ્રી જયેશભાઈ રાઠડીયા તા.૧૧ના રોજ સવારે ૯-૩૦ બેમ્બેજ તાલુકામાં ચાલતા મુજલામ સુકલામ જળ સંચય અભિયાનના વિવિધ ગામોની મુલાકાતે ભરે. આથી જરૂરીયાતના ૧૨૦ વોટ જુનાગઢ તાલુકામાં ગામોની અને ૧૨૦ વોટ રાજુલા તાલુકામાં ગામોમાં ચાલતા મુજલામ સુકલામ જળ સંચય અભિયાનના કાર્યક્રમોને પ્રમોટી કરવા માટે આગામી ૧૪-૧૨-૧૩એ મુલાકાતે આવશે. શ્રી સરખંચે ગો સેવા સમિતિ દ્વારા એક અનોખું

સેવાકીય પ્રવૃત્તિ કરતું શ્રી સમર્પણ ગોસેવા સમિતિ સંચાલિત શ્રી છોટાલાલ અમુ તલાલ ગાંધી સન્સંગ હોલ કાર્યલયમાં આવેલા હોલ ભારતદેશ ની રજ કલ્પ સરવદ ઉપર રાજા કરતા આર્મી મેન ના લગન વિનામુલ્યે આપવામાં આવતાં. શ્રી સમર્પણ ગો સેવા સમિતિ દ્વારા એક અનોખું

રાજુલા નજીક ધારેશ્વર મંદિરે સહ ડિવિઝનલ પોસ્ટ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી ચુડાસમાનો વિદાય સમારોહ યોજાયો

રાજુલા સહ ડિવિઝનમાં ચાર વર્ષની કામગીરીને બિરદાવી વિદાયમાન અપાયું



રાજુલા, રાજુલાના ધારેશ્વર મંદિરે બહલી થતા સહ ડિવિઝનલ પોસ્ટ ઇન્સ્પેક્ટર સંદિપસિંહ ચુડાસમાની ધારી સહ ડિવિઝનમાં બંદલી થતા તેમનો વિદાય સમારોહ યોજાયેલા રાજુલા સહ ડિવિઝનમાં ચાર વર્ષની કામગીરીને બિરદાવી વિદાયમાન અપાયું હતું. રાજુલા સહ ડિવિઝન નીચે આવતા રાજુલા, જાફરાબાદ તથા સારકુંડલા તાલુકાના ૧૧૫ થી વધારે ગામમાં સારી કામગીરી બજાવેલ રાજુલા સહ ડિવિઝનનો ચાર વર્ષની કામગીરીને બિરદાવી વિદાયમાન અપાયું હતું. રાજુલા, જાફરાબાદ તથા સારકુંડલા તાલુકાના ૧૧૫ થી વધારે ગામમાં સારી કામગીરી બજાવેલ રાજુલા સહ ડિવિઝનનો ચાર વર્ષની કામગીરીને બિરદાવી વિદાયમાન અપાયું હતું. રાજુલા, જાફરાબાદ તથા સારકુંડલા તાલુકાના ૧૧૫ થી વધારે ગામમાં સારી કામગીરી બજાવેલ રાજુલા સહ ડિવિઝનનો ચાર વર્ષની કામગીરીને બિરદાવી વિદાયમાન અપાયું હતું.

ડિજિટલાઇઝેશનને કારણે એપીએમ ટર્મિનલ્સ પીપાવાવ ખાતે સમય અને નાણાની બચતની સાથે સલામતીમાં વધારો

એપીએમ ટર્મિનલ્સ પીપાવાવના ગેટ પર દરરોજ ૫૦૦થી વધુ ટ્રુકો પસાર થતી હોવાથી કાર્યક્ષમતામાં નાનકડો વધારો કરવાથી પણ પ્રતિ દિન ૧૦૦ કલાકની બચત થાય છે



પીપાવાવ એપીએમ ટર્મિનલ્સ, પીપાવાવ પ્રત્યેક ઈમ્પોર્ટ/એક્સપોર્ટ કરેતર માટે જરૂરી હોર્મ ૧૩૦૫ નંબર ઓફ ડોકુમેન્ટ (ટર્મિનલ્સ દ્વારા ઈસ્યુ કરાતી ગેટ-ઈન પરમિટ્સ) વિકસાવ્યું છે. ય-રજાળી ૧૩૦૫ નંબર ઓફ ડોકુમેન્ટ આ હોર્મને કારણે ૩૦ લાખ ડિલોમીટર રોડ ટ્રિપની બચત થશે અને આ ટ્રુકોને કારણે ધનારા પ્રજાજનને પણ અટકાવી શકાશે. ગ્રાહકોને આનાથી આમનોના થકા અથા ડિલોમીટર ટૂરિસ્ટ દ્વારા મોટરબાઈક પર કલર થતાં હોવાથી જીવલેણ રોડ ટ્રાફિક અકસ્માતોનું જોખમ પણ મોટા પાયે ઘટશે. નવી પેપરલેસ સિસ્ટમને પ્રતિ વર્ષ નકામા કાગળની લાખો શીટર બચાવશે અને પ્રોસેસિંગમાં ઝડપ આવશે. અગાઉ એપીએમ ટર્મિનલ્સ પીપાવાવ ખાતે ડેપીએમ ટર્મિનલ્સ પ્રત્યેક ઈમ્પોર્ટ/એક્સપોર્ટ કરેતર માટે મોર્ટી હોર્મ ૧૩ જરૂરી કરવા અને એક ટોક્યુલેટર એક કરતા હતા. ટ્રુકો વાપરે આ આંદોલનના સમર્થનમાં રાજુલા જાફરાબાદ તાલુકાની કડિયાળી ૧-૨ વહેરા, કથીવદર ગ્રામ પંચાયતો એ નાયબ કલેક્ટરને આ વેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું અને વહેલી તકે ન્યાય મળે તે માટે રજૂઆત કરવામાં આવી હતી જે આગામી ૧૨મી મે સુધી આંદોલન કરી રહેલા લોકોને ન્યાય નહીં મળે તે આંદોલન સમિતિના સભ્યો અશોકભાઈ ભાવિયા, મુકેશભાઈ કામ્બડ રાણકુંડભાઈ ભાવિયાના સંતોષ ભાઈ ચુજીયાના ગાંખભાઈ હરિયા દ્વારા થાકી ખાતે પધારી રહેલા મુખ્યમંત્રી વિજય રાણાની નોંધાવા વાવડ ફરકાવી વિરોધ કલેક્ટર અને રાજુલા નાયબ કલેક્ટરને કરવામાં આવી હતી

આપરે આ આંદોલનના સમર્થનમાં રાજુલા જાફરાબાદ તાલુકાની કડિયાળી ૧-૨ વહેરા, કથીવદર ગ્રામ પંચાયતો એ નાયબ કલેક્ટરને આ વેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું અને વહેલી તકે ન્યાય મળે તે માટે રજૂઆત કરવામાં આવી હતી જે આગામી ૧૨મી મે સુધી આંદોલન કરી રહેલા લોકોને ન્યાય નહીં મળે તે આંદોલન સમિતિના સભ્યો અશોકભાઈ ભાવિયા, મુકેશભાઈ કામ્બડ રાણકુંડભાઈ ભાવિયાના સંતોષ ભાઈ ચુજીયાના ગાંખભાઈ હરિયા દ્વારા થાકી ખાતે પધારી રહેલા મુખ્યમંત્રી વિજય રાણાની નોંધાવા વાવડ ફરકાવી વિરોધ કલેક્ટર અને રાજુલા નાયબ કલેક્ટરને કરવામાં આવી હતી

ટર્મિનલના લેટેસ્ટ ડિજિટલ સોલ્યુશનને કારણે પર્યાવરણ, નાણાની બચત થવાની સાથે સાથે સલામતીમાં પણ વધારો થાય છે

અવધ ટાઇમ્સ આપણો ગામ ઉડીયા ગાંખવદરમાં પુલ અભાવે બંને ગામો જુદા પડી જતા હોવાથી લોકોને મુશ્કેલી

પુલનું કામ બાકી : એસટીની કોઇ સુવિધા નથી : રાજુલા જવાનો માર્ગ કાર્યો : પ્રાથમિક સુવિધાનો સદંતર અભાવ

રાજુલા રાજુલા તાલુકાના ઉડીયા-ગાંખવદર જુદા ગ્રામપંચાયતના પુલ બંધાવવાની સરખંચે શ્રી ભાષાભાઈ ભીખાભાઈ લાખણીયા સાથે અવધ ટાઇમ્સ દિનિકની યુબેન્કા મુલાકાત દરમિયાન ઉડીયા-ગાંખવદર બંને સંયુક્ત ગામની વસ્તી અંદાજીત ૧૬૦૦ જેની છે. મહત્તની વસ્તુ રાજુલા જવા માટે કાર્યો સ્તરો છે તેમજ ઉડીયા-ગાંખવદર ગામ વચ્ચે પુલ બનાવવું જરૂરી છે. ચોમાસામાં બંને સંયુક્ત ગામ પંચાયત જુદી જુદી પડે છે. શિશ્ય માટે યો. ૧ થી ૮ ની પ્રાથમિક બે શાળા છે જે એક કરવાની જરૂર છે. એસ.ટી.ની સુવિધા બીલકુલ નથી. આરોગ્ય માટે અહવારિયા એક્સ દિવસ આરોગ્ય વિભાગની સેવા મળે છે. બાકી પ્રાથમિક આરોગ્ય માટે રાજુલા જવું પડે છે. જાંજરકાલી આમની કેનાલ લંબાવે તે ખેતી માટે પાણી મળે તેમ છે. પીવાના પાણી માટે જૂની જરૂરીત લાઈન બદલે તો પીવાના પાણીની સુવિધા મળે તેમ છે. પીવાના પાણી માટે જૂની જરૂરીત લાઈન બદલે તો પીવાના પાણીની સુવિધા મળે તેમ છે. ઘણા બધા ખેતરમાંથી પીવાનું પાણી લાવવું પડે છે યામિક આસ્થા સમાન બેચમ્બર નુનુમ્બમ્બું મંદિર ઉડીયા-ગાંજવદર ગામ વચ્ચે આવેલ છે.



ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ ગાંધીનગર દ્વારા પરિણામ જાહેર થતા

અમરેલી જીલ્લાનું ધો. ૧૨ સાયન્સનું પરિણામ ૭૬.૪૪ ટકા

ગુજરાત રાજ્ય સૌથી વધુ મોરબી અને અમદાવાદ ગ્રામ્યનું પરિણામ બીજા ક્રમે

અમરેલીનું ૭૫.૯૧ અને સાવરકુંડલા કેન્દ્રનું ૬૫.૯૦ લાઠી કેન્દ્રનું ૮૩.૭૮ અને બગસરા કેન્દ્રનું ૯૦.૧૫ ટકા આચ્યુ : જીલ્લામાં સૌથી વધુ બગસરા કેન્દ્રનું પરિણામ બીજા ક્રમે, લાઠી બાદ અમરેલી

જિલ્લામાં મોટાભાગના વિદ્યાર્થીઓ સારા પરિણામને કારણે મુશ મુશાલ બની ગયા

અમરેલી, ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ ગાંધીનગર દ્વારા ગત માર્ચમાં લેવાયેલ ધો. ૧૨ સાયન્સની પરિણામ પરિણામ જાહેર થતા અમરેલી

જીલ્લાનું ૭૬.૪૪% પરિણામ આચ્યુ છે. રાજ્યમાં સૌથી ઉચ્ચ અમદાવાદ રૂરલનું ૮૨.૧૭ અને પ્રથમ ક્રમે મોરબી જીલ્લાનું ૮૩.૬૩% પરિણામ આચ્યુ છે. મોડા

ભાગના વિદ્યાર્થીઓ પાસે થઈ જતા વિદ્યાર્થીઓ પણ ખુશ થયા અને ગયા છે. રાજ્યમાં ગેરરીતીના ૧૨૦ કેસો નોંધાયેલા તે પૈકી અમરેલી જીલ્લામાં માત્ર

૭ કોર્પો કેસ નોંધાયેલા જેનું પરિણામ બોર્ડ તરફથી અનામત રાખવામાં આવ્યું છે. અમરેલી જીલ્લામાં કુલ ૨૭૧૧ પરિણામીમાંથી ૨૭૦૮ પરિણામીઓએ

પરિણામ આપેલી તેમાં અમરેલી કેન્દ્રમાં ૧૬૦૩ પરિણામી નોંધાયેલા તેમાંથી ૧૬૦૨એ પરિણામ આપેલી હતી. એ જ રીતે બગસરા કેન્દ્રમાં ૩૨૫ વિદ્યાર્થીઓએ પરિણામ

આપેલી બગસરા કેન્દ્રનું ૯૦.૧૫% અને લાઠી કેન્દ્રમાં ૨૬૦ માંથી ૨૫૯એ પરિણામ આપી હતી. તેનું કેન્દ્રનું પરિણામ ૮૩.૭૮% બગસરા કેન્દ્રમાં ૩૨૫ વિદ્યાર્થીઓએ પરિણામ

અમરેલીના નિલકંઠ જ્વેલર્સ વાળા કેતનભાઈ સોનીએ સ સંગ હોલના નિર્માણ માટે સાત લાખ અગિયાર હજારનું દાન આચ્યુ

પુટી માર્ગીય શ્રી દ્વારકાદીશજી હવેલીએ દ્વીતિય પાટોત્સવ અંતર્ગત નુતન સત્સંગ હોલ માટે રકમ અર્પણ કરી

અમરેલી, અંતર્ગત નુતન નંદાલયમાં બિરાજતા શ્રી નીકુંજ નાયક શ્રી દ્વારકાદીશજી દ્વારકાદીશજી હવેલી આયોજીત થી પ્રભુ તથા સાત વસ્ત્રો સાનીકથમાં નુતન સત્સંગ હોલના નિર્માણ કાર્યમાં શ્રી કેતનભાઈ સોની તથા પ્રકાશભાઈ સોની (નિલકંઠ જ્વેલર્સ માછેડપરા અમરેલી) દ્વારા ૭.૧૧.૧૧૧ રૂપિયાનું દાન શ્રી

અમરેલી જિલ્લામાં ઇન્ચાર્જ એસપી શ્રી દેસાઈની કામગીરીની સર્વત્ર પ્રશંસા

ગોપાલ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ દ્વારા શુભેચ્છા મુલાકાત

ભાવના, અમરેલી જીલ્લામાં કાયદાના રક્ષક કાર્યો તોડી મોટી રકમની લાલચમાં આવી ધોરજોડેન મુઠું જેવા સગીયા પાછળ ધંડેલા પાછા અમરેલી જીલ્લા પોલીસ બળ ઉચ્ચ અધિકારી સિલોજી બનવા પામ્યું છે. આ સમયે ભાવનગર, બોટાદ, અમરેલીનાં રેન્જ આઈ. ડી. અમીકુમાર વિસ્તારમાં સીધા માર્યાદોને હેઠળ જીલ્લાના ઈન્ચાર્જ

અમરેલીના બગડા પરિવારમાં શુભલગ્નોત્સવ

અમરેલીના અસી મંજુલાબેન તથા લક્ષ્મણભાઈ કાનજીભાઈ બગડાની સુપુત્રી વિ. રીનાના શુભલગ્નોત્સવ ભાવનગર નિવાસી અસી પ્રેમીલાબેન તથા પ્રવિણભાઈ રણછોડભાઈ સોલંકીના સુપુત્ર ચિ. આશીપ સાથે થઈ ૧૧-૫-૧૮ રજી. ગાંધી અમરેલી ખાતે નિવહરેલ છે.

અમરેલીના માંગવાપાળ નજીક આદર્શ નિવાસી શાળામાં ધોરણ ૯ થી ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં પ્રવેશ પ્રક્રિયા શરૂ

આદર્શ નિવાસી શાળામાં પ્રવેશ મેળવવા છાત્રએ છેલ્લી પરીક્ષામાં ૫૦ ટકા ગુણ મેળવેલ હોવા જરૂરી

અમરેલી, વિકસિત જાતિ કલ્યાણ માનુ. ગુરુદાસ રાજ્ય માંથી નવ સંચાલિત આદર્શ નિવાસી શાળા (વિ. જી.) કુમર, કુલ્યવર ચોડ માંગવાપાળ ખાતે કાર્યરત છે, જેમાં ઠી. ૯-૧૦ તથા ૧૧-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહનો અભ્યાસ કરવામાં આવે છે. પ્રવેશ મેળવનાર છાત્રને ઉત્તમ શિક્ષણ, સંદેહ, બોજન, સ્ટેશનરી, તેલ, સાબુ જેવી સુવિધાઓ વિનામૂલ્યે


અમરેલીમાં ગેરકાયદે બાંધકામ તોડી અટકાવાશે નહીં તો આત્મવિલોપન

કલેક્ટરને પત્ર પાઠવી ચીમકી આપતા અબ્દુલમદીદ કુરેશી

અમરેલી, અમરેલી સીપાઈ જમાનભાના ધરમાં ઠંડ લીધેલ છે. તે વુનુસ અબ્દુલમદીદ મોગલ માથાભારે છે. અને નગરપાલીકાને હદમાં રોડ ઉપર મકાનો બની રહેલ છે. તેમજ નગરપાલીકાની ગરીબોની પીવાના પાણીની ડંકી પણ

અમરેલી પાઠક સ્કુલના વિદ્યાર્થીએ ગૌરવ વધાર્યું

ધો. ૧મા ૯૯.૩૦ ટકા મેળવ્યા



અમરેલી, અમરેલી પાઠક સ્કુલના વિદ્યાર્થી વધાંગ પરેશભાઈ પાઠકે ધો. ૧ મા એક હજારમાંથી ૯૯.૩૦ માર્ક મેળવી ૯૯.૩૦ ટકા સાથે સ્કુલ તથા પાઠક પરિવારનું ગૌરવ વધાર્યું છે તે બદલ અભિનંદનની વર્ષા થઈ રહી છે.

અમરેલીમાં ભાજપ અનુજાતી મોરયાની બેઠક મળી

આગામી તા. ૧૪ના રોજ મળનાર મોરયાની કારોબારીની તૈયારી માટે આયોજન : ચર્ચાવિચારણા કરાઈ



અમરેલી, અમરેલીમાં ભાજપ અનુજાતી મોરયાની બેઠક મળી હતી. અમરેલીમાં તા. ૧૪-૫-૧૮ના રોજ ભાજપ અનુજાતી

આટકોટ ગામની જસદણ ચોકડી હજુ કેટલા અકસ્માત સર્જશે..?

ચોકડી પાસે લાંબા સમયથી સ્પીડ બ્રેકર નથી



જસદણ, આટકોટ ગામની જસદણ ચોકડી હજુ કેટલા અકસ્માત સર્જશે? કે પછી તેનું પ્રજ્ઞમાં ઉદવા પામ્યો છે. આટકોટ ગામે આવેલ જસદણ ચોકડી પાસે ભાવનગર, અમરેલી, રાજકોટ જેવા જીલ્લાઓના ગામોને જોડતા રસ્તાઓ કાઠે છે. આ ચોકડી પાસે લાંબા સમયથી સ્પીડ બ્રેકર નથી અને રાષ્ટ્રીય નેતાની પ્રતિમા રચ્યે હોવાથી વાહન

ઉનાના કનેરીયા ગામના નવાપરામાથી પસાર થતી પાણીની પાર્ષપલાઈનના ભંગાણ પડચું

વી લોકો મારોપ ઉનાના કેસરિયા ગામે પસાર થતી પાણીની પાર્ષપલાઈનના ભંગાણ પડચું વલખા મારે છે. અમુક વિસ્તાર માં બે થી ત્રણ દિવસે પાણી આવે છે. ત્યારે કેસરિયા ગામે લાખો વાલો વિટર પાણી ડેસાચુ હતું. ભર ઉનાના ચોમાસા જેવા ન્યય સર્જાયેલા ઉનાના તાલુકાના કેસરિયા ગામના નવાપરા વિસ્તારમાં પીવાના પાણીની મર્યાદા પાઈપલાઈન માં ભંગાણ પડી પાઈપલાઈન માં ભંગાણ થતા શેરીઓમાં તળાવ જેવા સર્જાયેલા ન્યય બુલકાઓએ ભર ઉનાના તળાવ સમગ્રી પાણી માં લગાવી રૂલકી કર્યા. ઉનાનામાં ચોમાસા જેવા સર્જાયેલા

મોરયાની કારોબારી બેઠક માટે નૈસર્ગીક કરવા આજે બેઠક શ્રી રાવિભાઈ રાજવાલા અધ્યક્ષપદે મળી હતી. જમા કારોબારી અંગે ચર્ચા વિચારણા કરી હતી. આ બેઠકમાં સોમાભાઈ બગવા, પ્રવિણભવઈ સાવરા, જીતુભાઈ બચવાર, દિનેશભાઈ માટ્ટ, પ્રવિણભાઈ દાદગ, રાજુભાઈ સાગરીયા, ભરતભાઈ

મોણપુરમાં નેત્ર નિદાન કેમ્પ યોજાયો

સુમનસેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા આયોજન : દર્દીઓ ઉમટ્યા

અમરેલી, અમરેલીના મોણપુર ગામે સુમનસેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા વિનવ મૂલ્યે નેત્ર યજ્ઞના કેમ્પનું ઉદઘાટન માંમણપુરના સરપંચ શ્રીમતી મંજુલાબેન થાપડીભાઈ કરાવેલું થયું હતું. આ સમગ્રોત્થા કામીઓના કરાવેલું રહ્યા હતા. કેમ્પમાં ઓ ડીટીયન સી. જી. રીડયાએ સેવા આપી હતી. સમગ્ર આયોજન પ્રમુખ શ્રી રમેશભાઈ ગોડીલે કુબુ હતું.



બાબરા-લાઈ-દામનગર-વડીયા-ફુંકાવાવ



મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના ઝરખિયા ખાતે યોજનાના કાર્યક્રમ અંતર્ગત

ચમારડીમાં બેઠક બોલાવતા ગોપાલભાઈ વસ્તરપરા

મંત્રીશ્રી આર.સી. ફળદુની ઉપસ્થિતિમાં ઝરખિયાના કાર્યક્રમ અંગે ચર્ચા વિચારણા કરી : ભાજપ આગેવાનો અને કાર્યકરોની વિરાટ ઉપસ્થિતિ

લાઈમાં મુખ્યમંત્રીશ્રીનો કાળા વાવટા ફરકાવી વિરોધ કરાશે

બાબરા સરકારી કમળશી હાઈસ્કૂલમાં ધો. ૧૨ સાયન્સનું પ્રથમ વર્ષે ૮૦ ટકા ઉજવણ પરીણામ

સરકારી શાળામાં મફત શિક્ષણ, મફત પાઠ્ય પુસ્તકો સહીત કોઈ પ્રકારના આર્થિક ખર્ચ વગર અપાતુ શિક્ષણ

પીપાવાવ જમીન મુક્તિ ઉપવાસ આંદોલન સમિતિ દ્વારા રાજુલા પ્રાંત અધિકારીને લેખિત અરજી આપી જણાવે છે

બાબરા, બાબરાની સરકારી કમળશી હાઈસ્કૂલ ૧૦૨ વર્ષથી કાર્યરત શાળામાં ગયા વર્ષે ધો. ૧૨ સાયન્સનો કોર્સ શરૂ થવા પામ્યા બાદ પ્રથમ વર્ષે ૮૦ ટકા જલવંત પરીણામ શિક્ષણ ટીમની જાગૃતતાથી મળવા પામ્યું છે. સરકારી શાળામાં મફત શિક્ષણ, મફત પાઠ્ય પુસ્તકો સહીત કોઈ પ્રકારના આર્થિક ખર્ચ વગર અપાતુ શિક્ષણ આપવામાં આવી

રાજુલા, આંદોલન સમિતિ દ્વારા આંદોલન ચલાવવામાં આવી રહ્યું છે. જી. એચ. સી. એલ. કંપની સામે પીપાવાવ જમીન મુક્તિ ઉપવાસ કરી રહી છે તેમજ અન્ય ભુમાલિકાઓને મીઠા ઉદ્યાન માટે કમ્પલેક્સ જમીનોની લીડ પુરી થયેલ છે. અન્ય પડતર જમીનો પર પણ મુખ્યમંત્રીનું કાળા વાવટા ફરકાવી

ગળકોટડીમાં આજે ગોપાલભાઈ વસ્તરપરાના હસ્તે તળાવ ઉંડુ ઉતારવાનો પ્રારંભ કરવામાં આવશે

ગામના અગ્રણી મનસુખભાઈ વામજા સહયોગથી તળાવ ઉંડુ ઉતારવા નો પ્રારંભ કરાશે

સુજલામ સુફલામ યોજના અંતર્ગત બાબરા તાલુકાના તળાવોની ગરણી ચમારડી ગામના ચેક ડેમની મુલાકાત લેતા કેબીનેટ મંત્રી શ્રી આરસી ફળદુ રાજ્ય સરકાર અને દાતાઓ ના સહયોગથી સુજલામસુફલામ યોજનાના કામો બાબરા તાલુકામાં પુરોજોશમાં ચાલુ



બાબરા તાલુકાના ગળકોટડી ગામે આજે મનસુખભાઈ વામજા સહયોગથી તળાવ ઉંડુ ઉતારવા નો પ્રારંભ બાબરા લાઈ પ્રસંગે માજી ધારાસભ્ય વાલજીભાઈ

દામનગર ના ભાજપ ના અગ્રણી અને બામાશા ગોપાલભાઈ વસ્તરપરા દ્વારા કરવામાં આવે છે સવારે આઠ વાગ્યે આ પ્રસંગે માજી ધારાસભ્ય વાલજીભાઈ પોખરીયાભાજપના પ્રમુખનિતીનાભાઈ રાઠોડ મહેશભાઈ ભાયાણી સરખંચ વાસુરભાઈ ચૌહાણ ગામ અગ્રણી શીવરાજભાઈ વાહર મુળભાઈ વાળા

બાબરા તાલુકા ના નવાણીયા ગરણી ચમારડી ગામે સરકારી શ્રી સુજલામ સુફલામ જળાભિયાન અંતર્ગત રાજ્યના કેબીનેટ મંત્રી અને જીલ્લા પ્રબંધકારી આર.સી. ફળદુ એ ચેક ડેમ ની મુલાકાત લીધી હતી રાજ્ય સરકાર અને દાતાઓ ના સહયોગથી સુજલામસુફલામ યોજનાના કામો બાબરા તાલુકામાં પુરોજોશમાં ચાલુ થઈ ગયા છે. આગામી સમયમાં સરકારની આ યોજના પેટૂતો ને લાભદાય નિવરે તેમ છે

બાબરા, બાબરા પોસ્ટ ઓફીસ વલુના કમચારી વર્ગના તુષામી ભયાં વર્તન અંગે ટિપ્પણ કર્યા પછી બેધાન પામી રહી છે. જલ્લાની વડી કચેરીના બાબુ સરખંચ કમચારી કમચારી વસ્તરપરા વાહર બેઠકમાં ટીપ્પણ કર્યું બાબરા પોસ્ટ ઓફીસમાં સરખંચ શ્રી ઓગ્રામજીનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા

બાબરામાં ગોપલાવાળા મેલડી માતાજીનો આજે માંડવો જરખીયામાં જળસંચય કામગીરીની મુલાકાતે ભામાશા વસ્તરપરા

આગામી તા. ૧૨મી ના રોજ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના આગમનને લઈ ભાજપના કાર્યકર્તાઓ અને દાતાશ્રીઓ દ્વારા તડામાર તૈયારી

લીલીયાના જલધારાના કામના સારા ચશના હકદાર રીવરમેન જે. પી. ઠેસીયા
લીલીયામાં બે વર્ષથી જે. પી. ઠેસીયા પોતાના હીટાર્ટી આપીને પાણી સંગ્રહની પ્રવૃત્તિને વેગ આપેલ છે



ચમારડી, ૨૦ વિદ્યાનું તળાવ ઉંડુ ઉતારવાની કામગીરી ચાલી રહી છે ત્યારે આજે બાબરા તાલુકાના ચમારડી ગામના વતની અને લાઈ, બાબરા, દામનગર, વિસ્તારના ભામાશા તરીકે જાણીતા ઉદ્યોગપતી ગોપાલભાઈ વસ્તરપરાએ જરખીયા ગામની જળસંચયની ચાલતી કામગીરીની મુલાકાત લીધી હતી. અન તા. ૧૨મી ના રોજ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના આગમનને લઈ ભાજપના

કાર્યકર્તાઓ અને દાતાશ્રીઓ દ્વારા તડામાર તૈયારી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. આ તહે ઉપસ્થિત ગોપાલભાઈ વસ્તરપરા, હરેશભાઈ કાકડીયા, પુત્ર તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ ભરતભાઈ સુતરીયા, હિમતભાઈ ટેનોજી, અશોકભાઈ અસલાલીયા સહિત મોટી સંખ્યામાં હાજિર રહ્યા હતા.

બાબરા, બાબરા પાખરીયા ચોરા વિસ્તાર જવાણી ટેરી ના નાકા પાસે ટીવાલ નો ગોપલા મા વિરાજતા રાજરાજેશ્રી શ્રી ગોપલા વાળા મેલડી માતાજી ના આજે સંજે પાંચ કલાકથી સવારના પાંચ વાગ્યા સુધી માંડવો ના આયોજન કરવામાં આવ્યું બાબરાધર્મપ્રેમી જનતાને આ માંડવોનો લાભ લેવા જાહેરનિમત્તર પાઠવેલ છે

અને જળસંચયની કામગીરીના પ્રોત્સાહનની જાહેરમાં પ્રસંશ કરી અને પોતાના તરફથી અને ગુજરાત સરકાર તરફથી ખીરવાળા હતા. સાથેસાથે લીલીયાના લોકોએ પણ જલધારા સમિતિને પ્રોત્સાહન પુરુ પાડના જ. પી. ઠેસીયાના બે મોંઠે વખાણ કર્યા અને રૂપાલા સાહેબના કહેવાથી જે. પી. ઠેસીયાને લીલીયાને હીટાર્ટી આપેલ છે.

ધારી-ભગસરા-ચલાલા-ખાંભાના વર્તમાન

ગત ટર્મમાં સાથે રહી માર્કેટ્યાર્ડના પ્રમુખ બીનહરીફ કરનારા આ વખતે સામ સામા આવ્યા

ખાંભા માર્કેટ્યાર્ડની ચુંટણીમાં કોંગ્રેસનો જુથવાદ સામે આવ્યો

માર્કેટ્યાર્ડના પુર્વ પ્રમુખ ફરી ચુંટાઈ આવ્યા : કોંગ્રેસના ઓરતા અધુરા

પુર્વ તાલુકા પંચાયત અને કોગી પ્રમુખના યાર્ડના પ્રમુખ બનવાના પ્રયાસો નિષ્ફળ

માર્કેટ્યાર્ડની ચુંટણીમાં બીજાટર્મમાં કોંગ્રેસના હરીભાઈ હિરપરા ચુંટાઈ આવ્યા

હરીફ ઉમેદવાર શ્રી પ્રેમજીભાઈ સૈજલીયાનો યાર્ડમાં કારમો પરાજય

રાજુલા નગરપાલીકા બાદ હવે ખાંભા માર્કેટ્યાર્ડના પ્રમુખ માટે કોંગ્રેસમાં બે ભાગલા પડી ગયા : ભાજપના તાલુકા પ્રમુખ દ્વારા જુથવાદ ઉભો કરી કોંગ્રેસના એક સમયના સાથીદારને સામ સામા કરાયા : ધોમધખતા તાપમાં ખાંભાના ગામડાઓમાં ભારે રાજકીય ગરમાગરમી છવાઈ

અમરેલી, એક વખત સતા ભોગવા બાદ સતા હાથમાં ના રહેનાર ક્યારેય સતા વિલોપા રહી શકતા નથી. તેન કારણે ક્યારેક એક બીજાની સાથે રહેનારા પણ ક્યારેક સામ સામે ચુંટણી લડે છે. આવો જ એક કિસ્સો ખાંભા માર્કેટ્યાર્ડની ચુંટણીમાં કોંગ્રેસના બે ડિવિઝન ગણાતા સ્થાનિક નેતા સામ સામે ચુંટણી લડયા અને હાર જીતના કારણે કોંગ્રેસના અન્ય કાર્યકર અને સ્થાનિક નેતાઓ પણ શરમથી મો નિવે કરી અસ્થિત વ્યક્ત કરતા જોવા મળી રહ્યા છે. હાલમાં તાલુકા અને જાલ્લા બેવલે કોંગ્રેસનું વ્યવસ્થ છે. ત્યારે સતની ભૂખ માણસને ક્યા હદે લઈ જાય છે. તે કહેવું મુશ્કેલ છે. તારે તરમાજ રાજુલા પાલીકામાં કોંગ્રેસપ્રમુખ સામે કોંગ્રેસનાં ચુંટાયેલા સભ્ય દ્વારા અવિસ્વાસની કરમાસ્ત પસાર કરી માગ ટુક સમયમા જ પ્રમુખને ઘરભેગા કર્યા હતા. અને કોંગ્રેસનો આંતરીક કલેશ સામે આવ્યો હતો ત્યારે હવે આ કલેશ ખાંભા માર્કેટ્યાર્ડમાં જોવા મળ્યો હતો. હાલ પુર્વ પ્રમુખ પ્રેમજીભાઈ હિરપરાને ઉભા

કરી માર્કેટ્યાર્ડના પ્રમુખ બનાવવામાં અભર્મા દેખાડયા હતા. અને પ્રેમજીભાઈ પણ ઘણા સમયથી સતા વિમુખ હોવાને કારણે સતની લાલચમાં આવી કોંગ્રેસના પુર્વ પ્રમુખ હરિભાઈ હિરપરા સામે ઉભા થયા હતા. ત્યારે પ્રમુખ માટેની ચુંટણી યોજાઈ અને હરીભાઈ હિરપરા કરી પ્રમુખ તરીકે ચુંટાયા અને પ્રેમજીભાઈને હારનો સામનો કરવો પડયો ત્યારે ખાંભા કોંગ્રેસમાં પ્રેમજીભાઈ દબલ્યા

બોગવી રહ્યા હતા. તે પ્રેમજીભાઈ કરી જુથવાદનો સામનો આગામી કોંગ્રેસના પાયાના કાર્યકરોની નજરમાં ૨૦૧૮માં લોકસભા ચુંટણીમાં પણ ઉતરી પડયા હતા. અસર કરશે. તે પણ એક હકીકત તરીકે જ્યારે કોંગ્રેસના આ જોવા મળી રહેલ છે.

કોંગ્રેસની એકતા તોડવા ભાજપે પાસા ફેંક્યા
હાલ ખાંભા માર્કેટ્યાર્ડમાં ભાજપ પાસે એક જીતેલ ઉમેદવાર હોવા છતા કોંગ્રેસની એકતા તોડવામાં ભાજપ પોતાના પાસા ફેંક્યા અને તીરાડ ઉભી કરી દીધી હતી. અને કોંગ્રેસના એક સમયના સાથીઓને આજે સામસામા કરી દીધાની ચર્ચા જાગી છે.

ખાંભામાં ફરી જુથ વિભાજન
ખાંભા કોંગ્રેસમાં પેહલેથી જ બે ભાગમાં વહેણાયેલ અને બે જુથ એક થઈ એકબીજાના સમંધન કરી રહ્યા હતા. તે જુથ પણ માર્કેટ્યાર્ડના પ્રમુખની ચુંટણીમાં સામસામે આવી જતા હાલ કોંગ્રેસના અન્ય નેતા અને કાર્યકરો પણ મુશ્કેલીમાં મુકાયા છે. હવે બે જુથમાં પસાર થઈ રહ્યા હતા ત્યારે ફરી એક જુથનું વિભાજન થયું ત્યારે કોના સમંધનમાં રહેવું તે વિચારી રહ્યું છે.

ગ્રામપંચાયતની અવિસ્મરણીય કામગીરી ધારી ગાંધીબ્રીજ પર વર્ષો બાદ અજવાળાના ઓજસ નવા પોલ ઉભા કરી એલઈડી ફીટ કરવામાં આવી, રાત્રીના પુલ પરથી પસાર થતી મહિલાઓ ખુશ, વેપારીવર્ગ અને નગરજનો દ્વારા ગ્રામપંચાયતની ટીમની પ્રશંસા

ધારી ગામના મધ્યમાંથી પસાર થતી ગાંધીબ્રીજ વાળી નદીના હાર્દમાં બ્રીજ પર રાત્રીના અંધારાના ઓળા ઉતરી આવતા ધામડીયાકાળાડીભાંગપુલપરથી પસાર થતી મહિલાઓ અને વેપારીઓ ઘણા સમયથી અજવાળા કારણે મોંઝાળેને વચ્ચે સાથે વેગાવગાતા ગ્રામપંચાયત દ્વારા ગાંધીબ્રીજ પર નવા પોલ ઉભા કરી એલઈડી લાઈટ ફીટ કરી પુલની ચોકક બંદલી નાંખી છે પ્રથમવાર બ્રીજની કાપાપલટ જોઈ ગ્રામજનો વેપારીઓ અને મહિલાઓ પંચાયતની પ્રશંસા કરતી થાકતી નથી ગામના મધ્યમાંથી પસાર થતી ગાંધીબ્રીજ વાળી નદી પરના હાર્દમાં પુલ પર અંધારાના ઓળા ઉતરી પડતા કાળા ડીભાંગધામડીયાવાતાવરણ વચ્ચે ઉનાળાની શીતળ મધુર રાત્રીએ વોઈન માટે નિકળતી મહિલાઓ દ્વારા ગાંધીબ્રીજ પર



અજવાળા પાવરવાની માંગણી પ્રબળ હતી આ સિવાય વેપારીઓ અને નગરજનો પણ ગાંધીબ્રીજ પર અજવાળા કારણે માંગણીઓ કરતા હતા જેના સંધાને ગ્રામપંચાયત દ્વારા સરખી કામગીરીની હાથ ધરવામાં આવેલ અને ગાંધીબ્રીજ પર રાત્રીના સમયે પણ સુર્ય ઉગ્યાનો અહેસાસ થાય તેવી સુવિધા ઉભી કરી

માંથી છે સરપંચના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ ઉપસરપંચ દ્વારા અગ્રાજ શ્રમ કરવામાં આવ્યા બાદ સફળતા પ્રાપ્ત થઈ છે જેની ગ્રામજનો ભારોભાર પ્રશંસા કરી રહ્યા છે ગાંધીબ્રીજની કાપાપલટ કરવા માટે પંચાયતની બોર્ડી પણ ખરે ખરે રહી હતી જેમાં રોહની સમિતિના ચેરમેન કેશુભાઈ પરડવા, કારોબારી સમિતિના ચેરમેન પરવેળભાઈ સુમરા, સિદ્ધા સમિતિના ચેરમેન દિલીપભાઈ મહેતા, બાંધકામ સમિતિના ચેરમેન જયદિપભાઈ બંસીયા, દરસ્તયા દલાબેન હરિયાણી, સરસ્તયા પુનમબેન મકવાણા, સરસ્તયા સંજયભાઈ ચૌધરી, સરસ્તયા વસુમતિબેન જગસી, સરસ્તયા રેખાબેન મહેતા, સરસ્તયા પ્રભાબેન વાઘેલા, સરસ્તયા અલ્પેશભાઈ જયસ્વાલ, સરસ્તયા કિરોજીબાન ઉંચેભાઈ, સરસ્તયા કિશોરભાઈ મકવાણા ઉપસ્થિત રહ્યા.

ખાંભાના ગૌસ્વામી પરિવાર દ્વારા ભવ્ય સંતવાણી આગામી તા. ૧૪-૫-૧૮ ની રાત્રે ભવ્ય સંતવાણીનો કાર્યક્રમ ઘર આંગણે યોજવા પામેલ છે. સંતવાણી કાર્યક્રમમાં ભજનિક ધિ. તીર્થ ધિ. દિર્થ ખાંભાના અ.સૌ. રાજવીબેન તથા કેતનભાઈ જોષીના સુપુત્રો ધિ. તીર્થ અને ધિ. દિર્થને ઉપનયન સંસ્કાર ધારણ કરવાનું મુખ મુહુર્ત સં. ૨૦૭૪ ના વૈશાખ વદ ૧૨ ને શનિવાર તા. ૧૨-૫ ના રોજ નિર્ધારિત છે.

જયશ્રી મોમાઈ માતાજી !!
શુભ-મંગલને વધાયે " બાબુભાઈ જવેલર્સ " હર ગારીને દિવાલ
916 હોલમાર્ક જવેલરી
અમરેલી જિલ્લાનું એક વિશ્વાસ પાત્ર નામ **બાબુભાઈ જવેલર્સ**
સોના ચાંદીના ફેન્સી દાગીના બનાવનાર તથા વેચનાર
બાબુભાઈ જવેલર્સ
પ્રો. કેતનભાઈ હસમુખભાઈ ઘડકાણ મેઘન બજાર, જુની પોસ્ટ ઓફીસના ખાચામાં ધારી
આંબરડી સફારી પાર્કમાં આપનું સ્વાગત છે.

શાળા માસ્ટ્રા કમાક : શિક્ષા/૧૮/બપરા/માસ્ટ્રા/૬/૨૦૧૦/૨૧/૦૬/૨૦૧૦
શાળા સ્થળ ફેરફાર ક્રમાંક : નં.શિક્ષા/૧૮/બનગ/વસી/૧/૧/૧૮
વાળા સાહેબના મેનેજમેન્ટ દ્વારા ચાલતી શાળા મનમંદિર શૈક્ષણિક સંકુલ
ગુજરાતી માધ્યમ
-::: બાલમંદિર :::
Nursery, L.K.G., H.K.G.
પ્રાથમિક :- ધોરણ ૧ થી ૮
અંગ્રેજી માધ્યમ (CBSE)
-::: બાલમંદિર :::
Nursery, L.K.G., H.K.G.
Standard : 1st
સુર્યનિવાસ, દેનાભેક સામે, અમરેલી રોડ, ધારી
માધ્યમિક :- ધોરણ ૯ - ૧૦ (સુચિત)
પુછપરછ માટે શાળા કોન્ટેક્ટ મો.૯૬૦૧૪ ૨૪૮૦૦
વાળા સાહેબ :- ૯૪૨૬૧ ૩૦૧૧૧

ધારી તાલુકા પંચાયતના નવા બનેલા બીલ્ડીંગનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું

તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ તથા ધારાસભ્ય, પંચાયતના નવા બીલ્ડીંગના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે ઉપન અને ભગવાન સભ્યો કર્મચારીઓની ઉપસ્થિતિમાં ઉદ્ઘાટન સત્યનારાયણની કથા સહિત ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજાયા



ધારી, આજે તા.૧૦ના રોજ લોકાર્પણ ભગવાન સત્યનારાયણની કથા અને કર્મચારીઓ સહિત ધારી તાલુકાપંચાયત કરવામાં આવ્યું હતું. તાલુકાપંચાયત પરિવાર ઉપસ્થિત કચેરીના નવનિર્મિત બીલ્ડીંગનું તે નિમિત્તે હવન યજ્ઞ તથા તાલુકાપંચાયતના તમામ સભ્યો રહ્યા હતા. તે જ પ્રસંગે ધારી તાલુકાપંચાયતના તમામ સભ્યો રહ્યા હતા. તે જ પ્રસંગે ધારી તાલુકાપંચાયતના તમામ સભ્યો રહ્યા હતા.

ધારી શહેરમાં શુદ્ધ અને સાત્વીક ગુજરાતી ભોજન માટે દરેકની એક જ પસંદ લક્ષ્મી ડાઇનીંગ હોલ
ગરવી ગીરના દાર સામા અને જયા માં ખોડીચારના ભેસણા છે એવા ધારી શહેરમાં આપને ઘરના ભોજનની સ્વાદ અપાવે
સ્થળ :- પટેલ ટાવર સામે અમરેલી રોડ, ધારી
શ્રી. જુલુભાઈ જોષી
મો.૯૫૩૭૭ ૧૮૪૪૪, ૯૫૩૭૭ ૧૮૬૬૬
આંબરડી સફારી પાર્કમાં આપનું સ્વાગત છે.

બાલક્રિષ્ના વિદ્યાપીઠ રાજુલા

પ્રવેશ ચાલુ

ધો.૫ થી ઉત્તમ હોસ્ટેલ સુવિધા

નર્સરીથી ધો - ૧૨ (સાયન્સ - કોમર્સ) ગુજરાતી માધ્યમ

નર્સરીથી ધો - ૮ (અંગ્રેજી માધ્યમ)

સંપર્ક :- ૯૩૭૭૨ ૨૦૦૬૬

સત્યમેવ જયતે

AVADH TIMES DAILY

અવધ ટાઇમ્સ

સૌરાષ્ટ્ર આવૃત્તિ

પાના નં. ૧૨ તા.૧૧-૫-૧૮ શુક્રવાર

પ્રસ્તુત છે નવુ આયશર 188 (મીની) નાના થી મોટી પુશીઓ



પાવરફુલ એરફુલ એન્જીન તેલમાં કુલેલી બેકસ સાઇડ વિફ્ટ ૧૦ સ્પીડ ગીયર બોક્સ ઓઇલ ડ્રીગલ : ઓઇલ મેકેનિકલ વધુ કામ ખેતિના દરેક કામ માટે અતિ ઉપયોગી

બાલક્રિષ્ના ટ્રેક્ટર્સ - રાજુલા, અમરેલી મો.૯૨૨૪૪ ૫૧૮૬૬

માનસિક રોગોના પ્રયાતીપ્રાપ્ત નિષ્ણાંત

ડો.અંકિત એચ.મોગા M.B., D.P.M. (Psy)

મગજ, માનસિક, મનોજાતિય અને વ્યસનમુક્તિના નિષ્ણાંત

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ :-

માથાનો દુ:ખાવો, આંસુથી ને લગતા રોગો, વિચારવાચુરો લગતા રોગો, પેડાસી, ભિન્ન, તણાવ, દાવાસા, વધારે પડતો ગુસ્સો આંબો, ધુન રોગ, દિલ્લોથી રોગ, આપલતાના વિચારો આવવા, બાળકોને લગતા માનસિક રોગ, વૃદ્ધાવસ્થાને લગતા માનસિક રોગ વગેરેની સારવાર...

સમભાવ ન્યુરોસાઇકીયાટ્રી કલોનીક

C/o. શ્રીજી હોસ્પિટલ, ભીડભંજન પાસે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.મો. ૭૫૬૭૨ ૭૬૩૬૯

સમય :- સોમ થી શનિ સવારે ૯ થી ૧, સાંજે ૫ થી ૮

શ્રદ્ધાંજલી / બેસણું



સ્વ.સ્મૃત્તેન દાદાભાઈ ડાંગર (ઉ.વ.૭૫) સ્વ.તા.૮-૫-૨૦૧૮ મંગળવાર

ભક્તિ તમે કરી, પુણ્ય અમને મળ્યું, સંઘર્ષ તમે કર્યો, સુખ અમને મળ્યું, કર્મ તમે કર્યા, ફળ અમને મળ્યા. "આપણું" એ જ આપનો જીવનમંત્ર હતો. લઈ શું ગયા તમે, આપી ઘણું ગયા અમને જઈ ગયા તમા ધણા પાઠ શીખવી ગયા તમે. આપના આશીર્વાદ થી અમે સુખી છીએ... ભગવાન ભીમનાથ દાદા આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.

સદગતનું બેસણું :- આજે તા.૧૧-૫-૧૮ ને શુક્રવારના રોજ નાના માચીયાળા મુકામે અમારા નિવાસ સ્થાને દિવસ દરમિયાન રાખેલ છે.

વનરાજભાઈ દાદાભાઈ ડાંગર (સરપંચશ્રી નાના માચીયાળા ગ્રા.પંચાયત)

વિજયભાઈ ઘોઠાભાઈ ડાંગર (પૂર્વ સદસ્ય અમરેલી તા.પંચાયત)

કરણભાઈ વનરાજભાઈ ડાંગર

રાજવિરભાઈ ભુપતભાઈ ડાંગર - ધર્મરાજભાઈ વિજયભાઈ ડાંગર

સમસ્ત ડાંગર પરીવારના જય ભીમનાથ મુ.નાના માચીયાળા

જવાહર નવોદય &

(બાલાચકી) ટ્રેનિંગ ટ્રેનિંગ સેન્ટર

ધો.4 તેમજ - 7 - 8 માટે પ્રવેશ શરૂ વાલીએ તુરંત સંપર્ક કરવો.

હોસ્ટેલ છોડવા તેમજ છોકરી માટે સંપૂર્ણ સુવિધા સાથે તેમજ સ્કુલ

ધો.૮ ના ફોર્મ ભરાવ પડી ગયેલ છે. વાલીએ તુરંત સંપર્ક કરવો.

૧૦૦ % રીગલ સાથે ગેરંટીથી ચાલતુ ટ્યુશન કલાસ સોથી ઓછી ફી, સોથી વધુ રીગલ

મો. 94294 33031, 90676 06698

ચક્કરગઢ રોડ, સંકુલની બાજુમાં, બાચપાસ પાસે, અમરેલી

સંસ્થાપક રોહિત જોષી

અનલીમીટેડ અનલીમીટેડ અનલીમીટેડ

PIZZA A/C. POINT

અનલીમીટેડ પીઝા ઓફર

લંચ રૂ. ૧૪૯

ડીનેર રૂ. ૧૭૯

ટેસ્ટી પીઝા રૂ. ૪૦ થી શરૂ...

૧૪ વિવિધ ટેસ્ટમાં સલાહ રૂ. ૧૧૮ માં (અનલીમીટેડ)

અનલીમીટેડ મેનુ

- પારસા
- લુડલસ
- સ્ટ્રક પનીની
- સીઝ ઝાર્લિક ડોસ
- ફ્રેન કુડ
- ઉપલબ્ધ
- બીનક્રસ્ટ પીઝા
- ૪ ટેસ્ટમાં પીઝા...તથા
- સોફ્ટ ડ્રિંક્સ (લીમીટેડ)
- બાઉની વીથ આઇસ્ક્રીમ
- પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ

પિઝા પોઇન્ટ

સંસ્કાર કોમ્પ્લેક્સ, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર, કોલેજ સર્કલ સામે, અમરેલી. મો. ૯૭૨૩૦ ૩૦૭૬૦

શ્રી સ્વામીનારાયણ શ્રદ્ધા જયોત ટ્રસ્ટ સંચાલિત શ્રીજી વિદ્યાર્થી ભુવન શ્રી સરસ્વતિ વિદ્યાલય

ટેકનોલોજી અડેક સ્કુલ

પોસાય તેવી ફી

માઇન્ડ પાવર અને સેલ્ફ ડેવલપમેન્ટ માટે મોટીવેશનલ પોગ્રામ

ધોરણ :- ૧ થી ૧૨

હોસ્ટેલની ઉત્તમ સુવિધા

સંપૂર્ણ કેમ્પસીનો અહેસાસ ધરથી દુર ઠીજુ એક ઘર એટલે શ્રીજી વિદ્યાર્થી ભુવન

દિપકભાઈ પી. વઘાસીયા સંચાલકશ્રી

વિલાસભેન ડી. વઘાસીયા સંચાલકશ્રી

સેન. ડી. સી. સી. પાસે, ભાડી રોડ, અમરેલી ફોન: 240067 મો. 75730 30977 / 94269 76642

shreevidyarthi@shreevidyarthi.com | shreeschool234@gmail.com 72650 20100

ગુણવત્તા સભર વિદ્યા માટે કલ્પિત

યોગી વિજ્ઞાન ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ - ધારી

સંસ્કાર અને શિક્ષણનો સમભાવ

અમરેલી થી નાં ઉત્તમ શિક્ષણ માટે ૧૦૦ ફીટ

જે. કે. પેટ્રોલપંચ સામે, અમરેલી રોડ

સંબંધ : (૨૫૪૭૪) ૧૨૪૭૩૦, મો. ૮૭૧૮૨ ૧૧૮૮૮

મહેબુબ પ્રાથમિક શાળા-માધ્યમિક શાળા

જુન ૨૦૧૮ થી શરૂ થતા નવા સત્ર માટે નીચે મુજબનો સ્ટાફ જોઈએ છે.

વિભાગ	જગ્યાનું નામ	લાયકાત	વિષય
માધ્યમિક	આચાર્ય	B.A.Bed	શાળાના સંચાલના અનુભવ
માધ્યમિક	શિક્ષકો-૩	B.A.Bed BSc.Bed	ગુજરાતી, સા.વિજ્ઞાન, ગણિત વિજ્ઞાન, અંગ્રેજી, હિન્દી. સંસ્કૃત દરેક વિષય માટે
બંને વિભાગ	કોમ્પ્યુટર શિક્ષક	PGDCA/BCA/માસ્ટર કોર્સ	ધો-૫ થી ૧૦ કોમ્પ્યુટર શિખવાડી શકે તેવા
બંને વિભાગ	સ્પોર્ટ ટીચર	B.P.ed/D.P.ed	
પ્રાથમિક	આચાર્ય	PTC/B.ed	શાળાના સંચાલન તથા વહીવટી કામના અનુભવ
પ્રાથમિક	શિક્ષકો-૩	PTC/B.ed	જનરલ તમામ વિષય માટે
બંને વિભાગ	પદાધિકારી	ધોરણ-૧૦ પાસ	
હોસ્ટેલ	ગ્રુપી (ફૂલિંગ)	ગ્રેજ્યુએટ	
હોસ્ટેલ	રસોયા (મુસલિમ)		૧૦૦ બાળકોની રસોઇ કરી શકે તેવા (રેસ્ટર/વેકીંગ)
હોસ્ટેલ	ધોળી		હોસ્ટેલ આવી ૧૦૦ બાળકોના કપડાં ધોઈ શકે તેવા
હોસ્ટેલ	ટ્યુશન શિક્ષક	જનરલ	હેલ્પલેસ ટ્રેનિંગ થી ૧૦ સુધી સ્ટુડન્ટ + H.V. કરવી શકે તેવા

રસ ધરાવતા ઉમેદવારોને લાયકાત અને અનુભવના પ્રમાણપત્રોની નકલવાળી અરજી સાથે સવારના ૧૦:૩૦ થી ૧:૩૦ સુધીમાં (રજાના દિવસો સિવાય) રૂબરૂ મળવું જોઈએ અને અનુભવી ઉમેદવારને આડપંક્ટ પગલ ધોરણ આપવામાં આવશે. અનુભવીને પ્રથમ પસંદગી. મહારાજના ઉમેદવારોને રહેવા-જમવાની સુવિધા આપવામાં આવશે.

મહેબુબ પ્રાથમિક - માધ્યમિક શાળા

પ્રાથમિક, ૯૪૭૬ કમ્પ્લેક્સ-અમરેલી ટ્રેન : (બાકર) સરકાર, ૯૯૫૫ સરકાર

નારી વુમન્સ & ચિલ્ડ્રન હોસ્પિટલ ઓન્ડ એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર

ડો. શિરાગ વી. કુલાવત Diploma in Gynec Endoscopy (M.B.D.G.O.) (FRANCE)

સ્ત્રી રોગ પ્રસૂતી તથા દુરગીભથી થતા ઓપરેશનના નિષ્ણાંત છેલ્લા દોઢ વર્ષથી અમરેલી સિવિલમાં ગાયનેક સર્જનનો અભ્યાસ

અમરેલી શુભામાં દુરગીભથી થતા ગાયનેક ઓપરેશનોના પદલા નિષ્ણાંત

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ :-

- નોર્મલ/જોમી સિસ્તેરીયન ડીલીવરી
- પેઇનલેસ (પીડા રહીત ડીલીવરી) 3D / 4D કલર ડોલર / ખોડખાપણની સોનોગ્રાફી
- ટાંકવાણુ, ટાંકવગરનું તથા દુરગીભથી થતા ગભાશિયાળા ઓપરેશન
- વંદ્યવત્તની વેજાનલિસ/ આધુનીક સારવાર / IUI
- ૨૪ કલાક કાર્યરત
- લીફટ, લેબોરેટરી, એન્બ્યુલેન્સની સુવિધા

ડો. ઉપાસના સી. કુલાવત M.B.D.C.H

નવજાત શિશુ તથા બાળરોગ નિષ્ણાંત

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ :-

- રસીકરણ કેન્દ્ર
- નવજાત શિશુ ટાઇલ કરવા અર્થવા NICU
- આહાર સંબંધિત સમસ્યાઓ, કુપોષણ વાળા બાળકોની સર્વગી તપાસ / સારવાર
- જન્મથી ૧૦ વર્ષ સુધિના બાળકોની તપાસ / સારવાર

સરનામું : લીવરપુલ શો-રૂમની ઉપર ભીડભંજન મહાદેવની બાજુમાં, લીલીયા રોડ, અમરેલી, ફોન ૦૨૭૮૨ ૨૨૧૩૨૪

:- ઓપીડી સમય :-

સોમ - શનિ સવારે ૯ થી ૨, સાંજે ૫ થી ૮

Patthark Schools AMRELI

બાલમંદિરથી ધો. ૧૧-૧૨ સમન્વિત કોમર્સ સુધીનું શિક્ષણ - બોયઝ હોસ્ટેલ સુવિધા (ગુજરાતી માધ્યમ)

ધો. ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં 'A' ગ્રેડની પરંપરા જાળવતી પાઠક સ્કૂલ-અમરેલી

બોર્ડનું પરિણામ: 72.99%

પાઠક સ્કૂલ અમરેલીનું પરિણામ: 79.49%

ગ્રેડ A2-05 B1-14 B2-16 C1-20

ધો. ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ 2018 પરિણામ...પાઠક સ્કૂલ-અમરેલીના 05 વિદ્યાર્થીઓ A2 ગ્રેડમાં...

નોસાઈ જાનવી Pr. 99.63	મહિલા મનવતી Pr. 99.45	સલુક કમલપ Pr. 99.38	તિરોયા વામિક Pr. 98.83	બાવીશી વામિક Pr. 98.41
-----------------------	-----------------------	---------------------	------------------------	------------------------

ધો. 11-12 વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં રજિસ્ટ્રેશન માટે રૂબરૂ સંપર્ક કરો.

સંપર્ક: 72650 20100